

迪維積(右)和伊巴今仗分別為國米及AC米建功，但最終心情卻不同。

# 美斯三助攻領巴塞脫險 國米半場甦醒打吡告捷

# 西意聯賽 豪門反勝夜

三場比賽，三場精彩的逆轉勝！香港時間10日凌晨歐洲焦點足球大戰，先有皇家馬德里後來居上大勝奧沙辛拿4：1，隨後米蘭打吡國際米蘭連追4球反勝AC米蘭4：2，最後美斯三獻助攻拯救兩度落後的巴塞隆納險勝貝迪斯3：2，都充分體現了三支豪門球隊的決心和戰意。

香港文匯報記者 梁志達



巴塞球星美斯盡展「球王」風範。

前在意大利甲組聯賽榜，國際米蘭遠遠拋離AC米蘭19分。今場打吡，主隊國米有射手拿達路馬天尼斯停賽，傷癒不久的阿歷斯山齊士夥盧卡古合組前鋒進攻組合。「紅黑軍」反客為主，先由列比錫與伊巴謙域(伊巴)各入一球。國米換邊後如夢初醒積極反搶，波索域及雲仙奴於51及53分鐘兩腳射門迅速扳平，最後由迪維積接應角球頂入和盧卡古頭槌埋齣。

## 創紀錄憾落敗 伊巴坦言費解

回歸A米踢了6場便有3個「士哥」的伊巴是役交出一傳一射，讓他以38歲129天之齡超越A米傳奇列賀姆的紀錄，成為米蘭打吡史上最年長的入球者。自己創紀錄但球隊最終全失3分，瑞典神鋒也表示難以理解，「很難解釋發生了什麼事。中場休息時我們告訴自己，下半場前15分鐘會非常關鍵，但就是那時間內我們失了兩球。已隊下半場失去了信念，被扳平後一切都崩潰。」

國米主帥干地讚揚麾下展現出的抗壓力，「我們下半場找到了平衡，知道哪裡可改進。」這位冠軍級教頭又透露，自己在中場休息時並沒對隊員說太多，「每個人都應該清楚自己的責任。」23輪賽罷，國米追至與榜首的祖雲達斯同積54分，A米位居第8。

西甲方面，美斯完成助攻「帽子戲法」，23輪聯賽錄得14個入球及11次助攻，兩數據都上雙位數，本賽季只有多蒙特的查頓辛祖做得到，亦是美斯連續13個球季奉

獻入球助攻「雙雙」。他三腳恰到好處的過頭波妙傳，先後由法蘭基迪莊、布斯基及朗格勒將球送入主隊貝迪斯大門，巴塞結果擺脫兩度落後的險境，追和2：2。下半場後再於72分鐘奠勝。貝迪斯的費基亞和朗格勒各兩黃被逐，雙方尾段10人應戰。巴塞教頭施迪安點評說：「無疑我們還可踢得更好，但我已對球員的態度滿意。」

皇馬作客奧沙辛拿在先失一球下，憑艾斯高、沙治奧拉莫斯、盧卡斯華斯基斯與盧卡祖域連追4粒反勝4：1，23戰積52分續領積分榜，多巴塞3分。



皇馬後防大將沙治奧拉莫斯頂入反先一球。

## 國米為武漢打氣

逆轉擊敗同城對手，蘇寧體育之國際米蘭球會主席張康陽賽後在個人社交媒體發文，對球隊的勝利表示祝賀，「國際米蘭，希望和光芒之所在！我們贏了，這是回饋付出最好的結果！」張康陽還特別用中文寫上「武漢加油」，為正在抗擊疫情的武漢送上誠摯祝福。

今場比賽，作為主隊的國米特別為正在抗擊新冠病毒肺炎的武漢加油，和武漢一起戰鬥！球會為球員的波衫特製臂章，此外，球隊後備席附近的裝飾圖版、場邊廣告牌和球場大屏幕，球會都用中文打出「武漢加油」，以及「Today and always. Together as a team. 武漢加油」的英文口號。國米賽前表示，已向武漢市捐出30萬個口罩，蘇寧集團亦已為當地醫院等設施捐贈物資。

綜合外電



球場大屏幕顯示出「武漢加油」字樣。

## PSG 換入卡雲尼有「里」

狂風嘶鳴的王子公園球場，巴黎聖日耳門(PSG)當地8日在法甲第24輪中以4：2戰勝里昂，聯賽5連勝，積分榜的領先優勢再度擴大到12分。受到才風暴吹襲影響，PSG主場與里昂一戰也在狂風中進行。上半場，迪馬利亞和基利安麥巴比的入球為PSG取得兩球領先。下半場開賽後僅兩分鐘，客隊更自擺烏龍，PSG手握3球優勢。「正常情況下，這種球(烏龍球)發生後比賽就結束了，但我們在場上踢得沒有紀律，這是一次教訓。」PSG主帥杜曹說的，是里昂儘管3球落後兼客場作戰，竟仍能連追



卡雲尼(左)終於迎來今屆聯賽第3個入球。

兩球。

## 終止個人近6個月法甲入球荒

杜曹於76分鐘以卡雲尼入替莫路伊卡迪，僅3分鐘後換人就收到效果，由卡雲尼射門打破個人6個月的聯賽入球荒，確保了這3分。PSG以61分繼續獨佔鰲頭，馬賽落後12分排名第2。

新華社

## 兩傷兵復出 榜首戰拜仁保頭名



德甲第21輪當地9日繼續進行。在本輪焦點賽事中，德甲「狀元」拜仁慕尼黑在主场同「榜眼」RB萊比錫以0：0握手言和。

儘管未能贏得比賽，但賽後拜仁主帥費利克對於取得1分表示可以接受，畢竟拜仁仍然領先RB萊比錫1分而領跑德甲。而且本場比賽還傳來利好消息，拜仁的兩名法國大將在長期傷病缺席後首次回歸，後衛盧卡斯和迪施和翼鋒京士利高文均在下半場後備上陣。

## RB萊比錫續落後1分

拜仁和RB萊比錫之前共在安聯球場交手3次，拜仁均取得勝利且不失一球。本場比賽開始後，拜仁立刻佔據主動，控制場上局面，在前10分鐘內即獲得4次角球。但在客隊穩健防守下，拜仁整個上半場鮮有極具威脅的射門機會。第39分鐘，拜仁前鋒羅拔利雲度夫斯基(利雲)接應湯馬士梅拿傳中，後點直接射門，但被客隊後衛烏柏美卡奴在門線前伸腳擋出。這是拜仁上半場最有威脅的射門機會。

下半場開始後，RB萊比錫勇於投入進攻，比賽變得更精彩激烈。第80分鐘，拜仁同樣獲得破門良機，哥列斯卡在和利雲二過一配合後在禁區中路推射，但被萊比錫門將古拉施斯神勇化解。最終，比賽以0：0結束。由於颶風天氣影響，另一場慕遜加柏主场對科隆的比賽則宣告改期進行。

新華社



利雲(右二)的射門未能轉化為入球。

美聯社



休戰了兩個月，京士利高文(左)重披戰衣。

路透社

## 花滑男單全滿貫 羽生結弦創歷史

9日在韓國首爾，日本名將羽生結弦以總分299.42分輕鬆奪得花樣滑冰四大洲錦標賽男單冠軍，成為花樣滑冰歷史上首位獲得男單全滿貫的選手。中國選手金博洋以267.67分名列第4。

兩屆奧運冠軍得主羽生結弦此前3次



羽生結弦橫掃四大洲錦標賽冠軍。

參加四大洲錦標賽，3次獲得亞軍，這也是他唯一缺少的大賽金牌。在7日舉行的男單短節目比賽中，他以111.82分刷新該項目世界紀錄。自由滑較量，雖然羽生結弦多個動作出現不同程度的失誤，但最終憑藉不俗的整體表現得到187.60分，最終總分為299.42分，以領先亞軍20多分的優勢奪冠。至此，他成為橫掃奧運會、世錦賽、大獎賽總決賽、四大洲賽等花滑賽事冠軍的男單第一人。

四大洲錦標賽每年一度，是國際滑聯世界頂級賽事之一。本屆共有來自12個國際滑聯會員協會的100名選手參賽，賽事2月6日至9日舉行。

新華社

## 錫菲聯折「茅」進佔英超第5



隆特史譚(左二)完場前6分鐘為錫菲聯奠勝。

受風暴影響英超9日只餘下的一場第26輪比賽，錫菲聯主场逆轉擊敗尼茅夫2：1。由此，「升班馬」錫菲聯上積分榜第5，在多賽一場的情況下與第4名車

路士和第6名熱刺都保持着2分距離。

## 迪拜亞治奧接掌史帕爾兵符

今年52歲的前意大利國腳、曾擔任意大利21歲或以下國家隊教頭的迪拜亞治奧，昨獲任命為意甲現時墊底球會史帕爾的主帥。

## 羅拔臣五cue破百 格蘭披治桌球賽封王

在英國舉行的2020年格蘭披治桌球賽昨日落幕，37歲澳洲名將尼爾羅拔臣全場決賽轟出五cue破百，包括第9局到第14局共打出107分、142分、101的三cue破百，最終以10：8戰勝杜特，獲得職業生涯第18個排名賽冠軍。

長話短說